
山西省阳高县第一中学2021-2022学年高一下学期第三次模块结业考试历史试题

Word版含答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

官营手工业长期占据古代手工业的主导地位，但这种生产方式存在严重的弊端，表现在（  ）

①发明和革新不能服务于社会     ②新技术容易推广

③技术工艺容易失传             ④代表当时的最高工艺水平

A①②③      B①②④    C①③④     D②③④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

西方学者弗兰克写道：“正如历史学家所知道的，欧洲人‘以欧洲为中心组建了一个世界’„„人们
甚至丝毫没有想到，也许还有另一条相反的道路，也许是世界创造了欧洲。”下列能够支撑弗
兰克本人观点的是（ ）

  A．欧洲人开辟新航路推动了世界市场的形成

  B．欧洲的殖民扩张强行将世界连成一个整体

  C．各地资源和财富的涌入促进了欧洲的崛起

  D．人类各地区的交往加强了经济文化的融合

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

从1939年开始，“新政”渐告结束的主要原因是（     ）

A．危机已消除                   B．国际局势日趋紧张

C．国民经济恢复到危机爆发以前   D．改革目标已实现

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列关于罗斯福新政的作用，说法错误的是（    ）

A．使美国经济逐渐走出低谷         B．使美国社会矛盾得到缓和

C．在一定程度上遏止了法西斯势力   D．使危机完全消除

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

罗斯福新政在很多方面改变了美国人的生活，主要是指（   ）

①联邦政府的影响渗透到美国人的生活中②社会保障体系使很多弱势群体享有法定的经济保护

③一定程度上遏止了美国法西斯势力④美国贫困人口消失
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